

# «МУЗЫ» У МУСЛИМА МАГОМАЕВА

Пожалуй, не будет преувеличением сказать, что по истории университетского общества «Семи муз» легко можно составить хронику культурной жизни столицы. За семь лет его существования большой актовый зал КазГУ не миновал ни один из крупных художественных коллективов или известных мастеров культуры, гастролировавших в Алма-Ате.

...Это было шесть лет назад. В один из декабрьских дней 1966 года в гостях у студентов Казахского государственного

университета — членов общества «Семи муз» побывал известный певец, ныне народный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев.

— Я пришел как студент к своим коллегам студентам, — сказал тогда наш гость из Баку.

Встреча закончилась сольным концертом известного певца.

И вот через шесть лет любители искусства университета вновь встретились с Муслимом Магомаевым. Но теперь они были у него в гостях.

Студенты университета вместе со студентками женского педагогического института — членами эстетического клуба «Кыз-Жибек», собрались в просторном, уютном холле гостиницы.

Взаимные расспросы, улыбки... И, конечно, — автографы. На память М. Магомаеву студенты дарят симпатичную куклу с поэтическим именем «Баян» и краткую историю общества «Семи муз» в одном томе.

**Л. АХМЕТОВА,**  
студентка КазГУ.